

甜津津的水蜜桃

居敬小学201班小记者 郭雨彤

在那桃花盛开的地方,没错,就是我的家乡奉化。每当放暑假,我就想起小爷爷家的水蜜桃,一想起水蜜桃,我就直流水口。

小爷爷家种的水蜜桃又大又甜,每次我去他家的时候水蜜桃都会长大一点,到了七八月,终于成熟了。它外形就像一个超大的爱心,用手摸上去毛茸茸的,好像一个粉红的胖娃娃躲在树枝上。我摘了一个,轻轻地剥下皮,咬了一大口白白的果肉,那味道,一直甜到我心里。小爷爷还告诉我另一个吃法,可以拿着吸管直接吸桃子的汁水,我尝试着吸了一口,简直比果汁还好吃呢。

啊!这就是我家乡的水蜜桃,如果你们有机会一定要来奉化品尝一下哦!

家乡的麻圆泡

南浦小学201班小记者 蒋子茜

我的家乡在湖南南县,那里有许多特色美食,有又大又甜的脐橙、糯糯叽叽的糖油粑粑、又香又辣的臭豆腐等,但我最喜欢吃的是香香糯糯的麻圆泡,它算是我家乡的人间美味了。

麻圆泡的做法也很有特色。将红薯去皮蒸熟,趁热揉进糯米面团里,再把面粉搓成条,切成小段,然后把小段中间弄一个空心搓圆,油温五成热放入面团,小火慢炸,一个个面团从一片“噼里啪啦”的油炸声中渐渐苏醒,变得圆滚滚的,炸至金黄色的,再裹上一层薄薄的红糖,撒上白芝麻,这道人间美味就算做好了。

每次回家乡,我都会吵着要妈妈带我去吃麻圆泡。一串麻圆泡在我面前掠过,一阵香味扑鼻而来,让人情不自禁地说:“真香呀!”我迫不及待地咬了一口,香香糯糯的,吃在嘴里,甜在心里。顿时,我的心里产生了一种无法形容、说不出的感觉,似乎没有比这更好吃的东西了,一种幸福感油然而生。

如果你来到我的家乡,一定要去品尝这道舌尖上的美食。

凡事靠自己

龙津实验学校502班小记者 周斯栩

在家长眼里,漫画是耽误学习的原凶。但在我的眼里,有一些漫画却引人深思、给人启示。

《植树与乘凉》是我国著名漫画家华武君爷爷的作品。画中一名脚穿皮鞋,头戴毡帽的中年男子正悠闲地坐在一棵刚被栽下的小树苗旁,那棵枝叶稀疏的小树已被他靠弯了腰。另一个年轻男人提着水壶走到了小树苗边上,捋起袖子正准备给它浇水,突然发现了戴眼镜的男人,一脸诧异地问道:“你干什么?”戴眼镜的男人露出了狡猾的笑容,得意地回答:“等着乘凉。”

乍一看,我捧腹大笑,心想小树苗长成大树荫,要到何年何月呀?怎么可能很快就可以乘凉呢!笑完,我又皱了皱眉头,陷入了沉思:这幅漫画只是单纯地想让我们发笑吗?不是的,这幅画中戴眼镜的男人就和守株待兔的那个人一样,不想付出劳动一心只等着坐享其成,这种行为实在是非常恶劣!

生活中也经常出现这种现象。某些领导只知道让员工去做各种工作,自己则躺在沙发上,翘着二郎腿,吃着山珍海味,看看电视好不悠闲!却不想那些员工天天加班,是多么的辛苦。在我们班,也屡次发生这样的事。活动时,我们需要凑齐8张券。有些人明明有券,却偏不出。等活动了,他们却溜得比谁都快,回来后满头大汗,满脸写着高兴。真是太不公平了!

我们一定要付出劳动,不能像漫画中戴眼镜的男人不劳而获,如果每个人都像那样,那我们的社会怎么可能发展得越来越好呢?所以,与其漫长等待,不如自己动手去创造“一片阴凉”。俗话说“一分耕耘,一分收获”,只有付出了才会有回报。

第七条猎狗

溪口中心小学502班小记者 陈星烨

周末,妈妈带我去新华书店选书,无意间看到一只猎狗正撕咬着眼镜王蛇脖颈的封面画。封面画上的它是如此勇猛无畏,栩栩如生。我迫切地渴望了解它的经历,于是,拜读了《第七条猎狗》这本书去寻找答案。

故事讲述了主人召盘巴和他的猎犬赤利之间的不寻常经历。猎犬赤利因主人的误解而被迫赶出家门,在森林中自立为王。几年后的一天,为了救曾经的主人而与自己族群中的野狗战斗,最终与主人重逢,证明了自己对主人的忠诚与爱。

整个故事给我最大的震撼是猎狗赤利在经历了主人的误解、抽打、驱赶后,还依然在主人危难时刻挺身而出。我被猎犬赤利对主人的忠诚和深厚情谊深深地感动了。动物对人的情感是那么的纯洁,不带任何的杂质,甚至为了主人能豁出自己的生命。由此,我想到的现实生活中,有的人把动物当作玩具,开心的时候就抱抱它、亲亲它;心情不好的时候,则对它拳打脚踢,甚至遗弃它。赤利的艰难经历告诉我们,动物尤其是我们身边的宠物,它们虽然不会开口说话,但是它们的感情却是真实存在且忠贞不二的,我们应该尊重和善待它们,而不是把它们当作一件娱乐的玩具。

在召盘巴抽打赤利的时候,我真想化身到书中,告诉召盘巴“误会”的真相:他只看到了赤利的“百呼不应”,却未看到赤利与眼镜王蛇的“生死搏斗”。请他仔细想想赤利的本性,认真观察下赤利的嘴角,好好确认下赤利到底是怯懦害怕还是机智勇敢。信任是相互的,真希望召盘巴对得起赤利的忠诚,少了这个“误会”的枷。

总之,《第七条猎狗》的故事是一本充满启示的好书,它不仅让我认识到了狗的忠诚,还让我懂得了动物与人深厚的情谊,促使我去尊重它们、善待它们。另外,“眼见未必真实”,我觉得用心去看事物,才能看得更真切、更明白,也会避免很多误会。

美丽的广玉兰树

锦屏中心小学205班小记者 陈泽宇

在我们教学楼前的花坛里,有两棵广玉兰树,远远望去就像两把撑开的大绿伞。

走近一看,树干很粗,一个同学张开双臂也抱不过来。老师告诉我们,这棵树有一百来岁了。

广玉兰树的树叶有大人的手掌那么大,呈椭圆形,碧绿碧绿的。夏天,有些叶子黄了,风轻轻一吹,叶子就像黄蝴蝶一样飘了下来。体育课后,同学们热了,可以顺手捡一把免费的“扇子”扇风。

今天下课时,我无意中抬头一看,突然,发现绿叶中有几只雪白雪白的“大白碗”,原来是广玉兰开花了!最高处有一朵正仰着头看着蓝蓝的天空。有两朵并列在一起,好像是两个好朋友在亲密地聊天呢!南边还有一朵,正和另外三朵玩捉迷藏呢。

我在树下仔细观察,绿叶中还藏着很多花骨朵儿呢。我想,再过一两星期,满树都会是迷人的大白花。广玉兰树是我们校园一道亮丽的风景!

水中烟花

锦屏中心小学504班小记者 李宇甜

烟花,大家一定玩过,那么你听说过水中烟花吗?如果没有,就和我一起来看看吧!

首先出场的是我们的主角色素、水、食用油、筷子和杯子。我拿出一个杯子,在里面倒一层食用油。滴入两滴不同颜色的色素,大力摇晃,神奇的一幕发生了,几滴色素变成了一堆小色素点点,在杯中游来游去。然后,我将食用油和色素点点一起倒入水中,食用油包着色素点点,形成几个大圆圈。我睁大眼睛,看着色素点点无声地爆开来,像一根根彩线一样漂悠悠悠,一直沉到杯底。过了一会儿,“五彩线”不动了,这时我从橱柜里拿出了神秘来客——食用盐。我把盐倒入杯中,其它色素小点点也纷纷爆开,又下了一场“彩虹雨”,真是太好看了!

后来,我从平板电脑中得知盐在实验中的作用。食盐是固体而且密度大于油不溶于油,所以可以一下子穿过油层。盐穿过了油层,开始溶解,变成了盐水,盐水的密度大于水,这样盐水就开始下沉,在油、水、色素间形成了向下的通道。这样,我们就能看见盐水带着色素下沉,变成美丽烟花,直到色素全部溶解为止。

通过这一次实验,不但让我感受到了科学的趣味性,还让我看到了美丽的水中烟花,真是一举两得。

指导老师 陈雪赞

没有刺的刺猬

班溪小学301班小记者 田浩涵

有一只刺猬名叫沃沃,它长着一身的刺,还笨手笨脚的,每次动物们接近它,总是被扎伤,所以森林里的动物都不喜欢它。

沃沃因为没有朋友,非常孤单,所以在它生日的时候,悄悄地许下了心愿:我希望这些刺可以从我的身上立刻消失,谢谢老天爷!

第二天,沃沃一觉醒来,舒服地在床上伸懒腰,咦?今天我的身体怎么变软乎乎的了,伸手一摸,沃沃惊奇地发现身上锋利的刺居然变成软的了,摸起来很舒服!这下,可把沃沃高兴坏了,它欢呼着向小伙伴们跑去,小猫、小狗和小兔子见了大叫一声,四处逃窜。沃沃连忙解释:“对不起,可能吓到你们了,但是今天我醒来发现,我的刺不扎人了,如果你们不信的话,可以摸一摸我的刺!”因为沃沃确实从来没骗过人,大家好像相信了沃沃的话,但小狗半信半疑,好奇地上前摸了一下,大叫道:“真的真的!沃沃身上的刺果然不扎人!”这下好了,每个动物都争先恐后地来摸沃沃身上的刺。

这时,老鹰嫉妒沃沃这突然的人气,故意在旁边说:“沃沃身上的刺还是这么扎人,你瞧!把我身上都给弄伤了!”这时,大家都朝着老鹰看去,可是翻来覆去看了看,老鹰身上一点伤痕都没有,这时老鹰羞红了脸,朝着天上飞去。

在此以后,不管沃沃走在哪里,小动物们总是陪伴着它,沃沃感受到了从未有过的快乐。

指导老师 单雯璐

我的乐园

龙津实验学校407班小记者 方馨仪

也许你的乐园是村头的小河,也许你的乐园是公园的一角,也许你的乐园是河边的花园。但是我的乐园是小区楼下的大草坪,它碧绿碧绿的,远远望去,活像一块价值连城的翡翠。大草坪的前面有一个大大的棚子,底下是一块休闲区,周围还有环绕的花海,如同一颗镶嵌在花海里的夜明珠。

虽然我的乐园不是很华丽,但它却可以给我带来很多快乐。我可以在碧绿的大草坪上放风筝,追逐着飞舞的蝴蝶;也可以在前面休闲区的桌子上喝下午茶,和朋友们享受那惬意的美好时光。

草坪是我的好朋友,每次都可以让我留下美好的记忆。但是,我最喜欢做的事,还是赏花和放风筝,让我来和大家分享一下吧。

记得那是一个阳光灿烂的下午,我做完作业下来玩,发现草坪周围的玉兰开花了。我还没走到近前,一阵阵浓郁的花香扑鼻而来,把我给完全包围了。我走近仔细观察,那一朵朵白的、粉的花儿竟竞相开放,像一张张甜美的笑脸在微笑,像一个个可爱的娃娃在互相拥抱。

还记得在一个春天早上,妈妈给我买了一只五彩斑斓的蝴蝶风筝。于是,我迫不及待地跑到草坪上去放风筝。正巧那天刮起了风,蝴蝶风筝在风仙子的簇拥下,越飞越高,如同一只翩翩起舞的蝴蝶,简直美极了!

我的乐园,无论在什么时候、什么季节,都有我快乐的身影和开心的笑声!

诱人的水蜜桃

实验小学110班小记者 芦沐晨

每到夏季,家里总弥漫着香味儿,因为我喜爱的奉化水蜜桃上市啦!

爸爸经常和我说说奉化的水蜜桃赛过天上王母娘娘的蟠桃呢。又大又香的水蜜桃咬上一口,汁水就流了出来,这时候要猛吸一口,不然手和衣服会沾满了甜汁。我喜欢脆脆的水蜜桃,妈妈喜欢软软的水蜜桃,但是都好吃极了!

我希望一年四季都可以吃到水蜜桃!我爱家乡的水蜜桃,我爱奉化!

指导老师 李莹莹

我的动物朋友

班溪小学402班小记者 相淳

你有好朋友吗?我的好朋友可不是一般人,嘿嘿,它是一只叫小不点的小狗,今天我想把它介绍给你。

小不点非常惹人喜爱,它全身都是土灰色的,背上还有一簇黑毛,这是它独一无二的特点,是不是显得更可爱了!它还有天生的自来卷呢!还特别“社牛”,平时绝不会对陌生人大吼大叫,见到谁都会亲切地扑上去舔,除非那个人对它造成了伤害。

你看小不点还非常活泼,它每天又玩又跑,经常从早玩到晚,连玩的时间都有讲究,它最喜欢在早上、中午吃饭后去外面跑一跑,有一回它出去跑了半天没回来,我还以为它跑丢了呢!

小不点还有点调皮。刚抱回家的时候,一会用爪子刨沙发,一会顺着桌子爬到冰箱上,一会找个地方藏起来。有一次它藏到沙发下面被我找到了,那眼神好像在说:这次不算,再来一次。

这就是我的好朋友小不点,它现在仍旧在农村老家,我每天都非常想念它。这么活泼调皮的小可爱,希望你也能像我一样喜欢它。

指导老师 毛雨薇

雪窦山风景独好

居敬小学504班小记者 胡馨

溪口有许多景区,但我最爱那高耸的雪窦山!

坐在大巴上,山路蜿蜒曲折,如同一条大蟒蛇,路边的树木,繁茂葱郁,青苔绕树而上,似想抱住树木,磐石屹立在土地上,如坚定不屈的士兵,叶子把阳光遮住,只有一点阳光落了下来,光影斑驳,树叶缓缓飘落,倏忽间,就到了雪窦寺……

走进雪窦寺,里面一个个古色古香的小房子立在地面上,红色和一点白色的点缀,加上绿色的小树围绕在房子周围,让这里充满了宁静。

我继续向前走,远远就望见那尊弥勒大佛,高耸入云的大佛金灿灿的。我又向前走,大佛一点一点变大,直到来到了大佛边,旁边石像守护着大佛,如坚挺的士兵。我抬头望去,巨人般顶天立地的大佛在阳光的照耀下,金光闪闪,熠熠发光,大佛盘腿坐在莲花宝座上,一手拿着一串佛珠,一手拿着一个布袋,眯着眼睛,微微地笑着,显得十分慈善可亲!

我告别了弥勒大佛,又来到了瀑布处,银白色的瀑布从岩壁上冲下来,白色的水珠“哗哗”从水潭中跳出,十分凉爽,“吧嗒吧嗒”水珠在地上弹奏着优美的乐曲,瀑布从高处俯冲下来,如猛虎下山般,威武雄奇,甚是壮观,水似龙啸般,声音巨大,让我想起了李白的诗句“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。雪窦山的美景还有许多,其他美景就请大家自己去探索吧。

雪窦山,让人留恋;雪窦山,风景独好!

“漫画”老师

锦屏中心小学502班小记者 方子辰

如果要给一位老师画“漫画”,你会选择哪位老师呢?是整天笑眯眯,走路像一阵风的数学老师;是说话妙语连珠的音乐老师;还是上课时“怪招”迭出,课后和同学打成一片的体育老师。都不是,今天我要介绍的是我们的语文老师兼班主任韩老师。

韩老师那鹅蛋脸上镶嵌着一双炯炯有神的丹凤眼,高高的鼻梁下面有一张樱桃小嘴,乌黑的头发总扎成一个小辫子。韩老师最爱的还是裙子,长的、短的、全身的、半身的、格子的、纯色的、花色的,应有尽有,如果韩老师哪天不穿裙子,那一定是太阳打西边出来了。韩老师是个善解人意的。有次下午上课时,我们班的糜乐轩竟然在韩老师讲解最重要的试卷时睡着了,还在试卷上流了一滩口水。我们都为糜乐轩暗暗捏了把冷汗:“糜乐轩啊,你竟然在这个时候睡着了,看来你今天是逃不过一场“暴风雨”的洗礼了。”可是韩老师只是缓缓地走到他旁边,轻轻推了推他。而糜乐轩睡得可香了,只是咂巴了两下小嘴。韩老师又推了推他,他终于醒过来了,揉了揉朦胧的睡眼,好像在说:“我是谁?我在哪?我在干什么?”同学们忍不住哄堂大笑。而韩老师并没有对糜乐轩进行“暴风雨”的洗礼,而是继续声情并茂地讲着她的课。下课了,有些胆大的孩子惊讶地向韩老师为什么不批评糜乐轩,韩老师却和蔼地说:“毕竟你们上了一天的学,也累了,难免会睡着,我以前上学时也有差点儿睡着的时候呀!”从此以后,同学们上课更专注更认真了,发言的小手就像小树林里的小树一样,语文课的效率也大大提高了。

韩老师还是个教学有方的人。有一次,我们听写中有一个“滚”字,好多人都写错了,不是中间的“公”少了“八”,就是三点水写成了两点水。韩老师并没有罚我们抄十遍,甚至几十遍来加强巩固,而是走到讲台前,拿起一支粉笔,一边在黑板上写着,一边念起了顺口溜:“一个老公公,穿着一件神奇的衣服,在水上滚来滚去。”从那以后,很少有人再写错这个字了。

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”韩老师就像我们妈妈一样,善解人意,无微不至。

指导老师 韩莉莉



阳光女孩 实验小学305班小记者 李逸萱



多彩的蘑菇房子
居敬小学103班小记者 江宸荃



青瓦桃花映远青
实验小学101班小记者 王肖桐



文明养犬 居敬小学301班小记者 费梓豪



小荷才露尖尖角
新城实验小学103班小记者 赵朴